
REFERAT af Bestyrelsesmøde den. 8/2-2024 

Referat 
Alle medlemmer er til stede. 
1 . Godkendelse af referat fra sidste møde. 
GODKENDT. 
NOTAT:            Forslaget om at ansvarlige/tovholdere for kommende aktiviteter ikke betaler for ture 
 trækkes tilbage, da afdelingsarbejde er frivilligt arbejde og fritagelse for egen betaling 
 betragtes som aflønning. 

 
2.  Godkendelse af dagsorden. 
GODKENDT.  
3. Nyt fra administrationen. 

Mindst én person fra arrangørgruppen skal deltage i den/de planlagte 
aktiviteter/arrangementer.  
Arrangementet/Aktiviteten kan uddelegeres til én person fra afd. 11, som gældende 
Tovholder/Kontaktperson for Leverandøren af Arrangementet/Aktiviteten, hvis 
bestyrelsesmedlemmer ikke kan deltage. 
 
Tidligere udlejet kælderrum i Blok 10. 
Administrationen er i gang med at fastsætte nye lejepriser for de ekstra kælderrum, 
herunder kælderrummet i nummer i Blok 10 ved Vest gavlen. 
 
Kælderrummet i Blok 3, Hvis det er et åbent arrangement, kan udgifter til drikke og 
snacks afholdes fra Aktivitetskontoen. Hvis det er til Lukket gruppe eks. Kvindeaften 
eller Herreaften afholdes disse udgifter af arrangøren. 

 

4 Nyt fra afdelingen/beboerne. 
Der er kommet ønske fra kvindelige beboere i afd. 11 om de kan låne kælderrummet i 
Blok 3. til  
Beslutning vendt med Administrationen.  
Afgørelse. Ønsker en eller flere beboere at lave en beboeraktivitet, hvor lokalet i 
kælderrummet i Blok 4 kan bruges, kan De/denne sende en ansøgning til ét af de 
siddende bestyrelsesmedlemmer. (Se også Nyt fra Administrationen) 
 
Vi bekræfter, at vi ønsker at afholde en tur til Citti Park/Märkte i Flensborg den 2. 
marts. Opslag er lavet. Pris indhentes og er den over 5000,00 videresendes den til 
Administrationen for bekræftelse for accept. 
 
Vi har talt om, at det kunne være en god idé, hvis havde et skur specifikt til genbrug af 
mindre møbler. Det kunne evt. være aflåst, så man skulle hente en nøgle hos en 
ansvarlig. Hvis nogen i afdelingen har lyst til at stå for en sådan ordning, vil vi gerne 
høre fra dem. 
 
Navneændring. Kælderrummet i Blok 3 får navnet Mandagsklubben omdøbes til Kaffé 
Cozy´ og navnet Mandagsklubben annulleres.   
 
Tina kontakter Jens Peter fra tidligere Fælles Fremtid på Tværs ift. de opmagasinerede 
møbler, der kan bruges til opgradering af Kælderrummet i Blok 3. 
 



Mandagsklub/Kaffé Cozy. Fast åbningstid for faste deltagere, vi håber der kommer 
flere nye til.: Tina og Hans står for åbningstiden Mandage 14.00.  
Hans har brug for en nøgle. Tina tager hånd om dette. 
Det tilstræbes at de faste deltagere om mandagen bliver kontaktet, hvis 
arrangementet om mandagen bliver aflyst pga. Evt. sygdom.  
Der indkøbes håndklæder, viskestykker, klude og diverse nødvendige remedier, dette 
afholdes fra Bestyrelses kontoen i hht. information fra Administrationen. 
Når møbler er på plads, tager vi op om der skal indkøbes planter og lignende til ´Kaffé 
Cozy´. Evt. Ved næste bestyrelsesmøde. 
 
Bestyrelsen laver en notesbog/papirark, hvor vi noterer, hvad der bruges hhv. fra 
bestyrelseskontoen og aktivitetskontoen, så vi har et overblik uden at skulle ulejlige 
administrationen månedligt.  
 
Kan man finde en gruppe bilejere, som vil være interesseret i at stå for en ordning, 
hvor de hjælper andre beboere med at få affald på lossepladsen? 
 
Brainstorm. 
Udskiftning af armaturer til energibesparende armaturer på toilet og bad? Det er 
måske en idé at tænke over, om en udskiftning vil føre til betydelige besparelser på 
vandregningen.  
 

 
Referatet udsendelse tidsramme? Det skal udsendes senest 8 dage efter mødets 

 afholdelse. 
Mødeindkaldelse tidsramme? Senest 8 dage før mødets afholdelse. 
 
Placering af de 3 nye 'madpakke-huse': 
Administrationen har orienteret om placeringen af de nye huse: Bag blok 5 (ved den 
kommende grillplads); mellem blok 6 og 7 (vestenden) og mellem blok 7 og 8 
(vestenden). 

 
Der er forslag om at afholde en kvindeklub i kælderrummet. Det synes bestyrelsen er 
en god idé at låne rummet ud til.  
EVT. en sy/håndværk begivenhed, hvor man mødes med sine egne ting og hjælper 

 hinanden. 
Der er forslag til dags Events (eks.10.00-16.00). Indkøb af kreative artikler til disse 

 events kan afholdes fra Aktivitetskontoen.  
 
Næste måneds bestyrelsesmøde vil være åbent for beboere fra kl. 19.00 så beboere kan 
 komme og fremlægge forslag eller Ris og Ros. 
 
Der ønskes køle/fryseskab til Kælderrummet i Blok 4 til kolde drikkevarer og nedfrysning af 
 mad fra `Spis Sammen`Events. 
 

5 Evt. 
Årshjulet, hvordan og hvornår laver vi det? Peter laver et udkast til næste møde. 
 
Næste møde er mandag den 4. marts klokken 18:00.  
Bestyrelsen spiser sammen fr 18.00-19.00 og fra kl. 19.00 til 20.00 er mødet åbent for 

 beboere. 


